虞 (yú)
红对白 (hónɡduìbái)，有对无 (yǒuduìwú)。布谷对提壶 (bùɡǔduìtíhú)。羽扇 (yǔshàn)，天阙对皇都 (tiānquèduìhuánɡdū)。谢蝴蝶 (xièhúdié)，郑鹧鸪 (zhènɡzhèɡū)。海对归湖 (hǎiduìɡuīhú)。花肥春雨润 (huāféichūnyǔrùn)，。麦 (mài)，。轻弹 (qīnɡtán)，杨柳月中潜去听 (yánɡliǔyuèzhōnɡqiánqùtīnɡ)；酒旗斜挂 (jiǔqíxiéɡuà)，杏花村 (xìnɡhuācūn)。
罗对绮 (luóduìqǐ)，茗对蔬 (mínɡduìshū)。柏秀对松枯 (bǎixiùduìsōnɡkū)。中元对 (zhōnɡyuánduì)，。云梦泽 (yúnmènɡzé)，洞庭湖 (dònɡtínɡhú)。玉 (yù)。苍头犀角带 (cānɡtóuxījiǎodài)，绿鬓象牙梳 (lǜbìnxiànɡyáshū)。松阴 (sōnɡyīn)，。开 (kāi)，？柴门深闭 (cháiménshēnbì)，停车还有 (tínɡchēháiyǒu)客来无 (kèláiwú)。
宾对主 (bīnduìzhǔ)，。宝鸭对金凫 (bǎoyāduìjīnfú)。升堂 (shēnɡtánɡ)对入室 (duìrùshì)，。，颂联珠 (sònɡliánzhū)。提 (tí)。仰高红日尽 (yǎnɡɡāohónɡrìjìn)，望远白云孤 (wànɡyuǎnbáiyúnɡū)。歆 (xīn)向秘书窥二酉 (xiànɡmìshūkuīèryǒu)，机云芳誉动三吴 (jīyúnfānɡyùdònɡsānwú)。杯 (bēi)，；荒田五亩 (huānɡtiánwǔmǔ)，归来独 (ɡuīláidú)。
君对父 (jūnduìfù)，魏对吴 (wèiduìwú)。北岳对西湖 (běiyuèduìxīhú)。菜蔬对 (càishūduì)茶荈 (cháchuǎn)，。梅花数 (méihuāshù)，竹叶符 (zhúyèfú)。议对山呼 (yìduìshānhū)。两都班固赋 (liǎnɡdūbānɡùfù)，八阵孔明图 (bāzhènkǒnɡmínɡtú)。田 (tián)，。出塞中 (chūsàizhōnɡ)郎 (lánɡ)，；质秦太子 (zhìqíntàizǐ)，马生角日 (mǎshēnɡjiǎorì)。

